
Анотація 

навчальної дисципліни «Екологічний аудит та інспектування» 

 

Цикл професійної та практичної підготовки. 

Загальна кількість годин та кредитів становить 90 години, 3 кредити 

ЄКТС. 

Місце в індивідуальному навчальному плані здобувача вищої 

освіти – вибіркова. 

Програма вивчення варіативної навчальної дисципліни «Екологічний 

аудит та інспектування» складена відповідно до освітньо-професійної 

програми підготовки бакалавра напряму  6.040106 – «Екологія, охорона 

навколишнього середовища та збалансоване природокористування». 

 

Мета дисципліни – контроль і оцінювання ступеня екологічної безпеки 

господарської діяльності або екологічної ситуації, що склалася на об'єктах 

(територіях); попередження або припинення негативного впливу певного 

виду антропогенної діяльності на здоров'я людей і навколишнє природне 

середовище; виявлення пріоритетів вирішення екологічних проблем та 

підготовка обґрунтованих еколого-економічних рекомендацій щодо стратегії 

і тактики розв'язання природоохоронних завдань. 

Дисципліна має дві складові — екологічний аудит і екологічне 

інспектування. 

Завдання дисципліни: 

ознайомлення  з  законодавчо-правовими  основами  екологічного  

управління  в Україні;  надання  професійних  знань  з  основ  екологічного  

аудиту  як  складової еколого-економічного  механізму  управління  

природоохоронною  діяльністю; ознайомлення  із  процесом  розробки  та  

впровадження  системи  екологічного аудиту підприємства, територій, видів 

діяльності.  

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Загальні поняття екологічного аудиту  

Тема  2. Основи екологічного аудиту 

Тема 3. Типи екологічного аудиту 

Тема 4. Типовий процес екологічного аудиту 

Тема 5. Спеціальні сфери застосування екологічного аудиту 

Тема 6. Аудит систем менеджменту якості та систем управління 

навколишнім середовищем 

Тема 7. Розвиток законодавчої та нормативної бази екологічного аудиту 

Тема 8. Основні цілі, завдання і принципи екологічної інспекції 

Тема 9. Порядок організації і проведення екологічного інспектування 

Тема 10. Державна інспекція з контролю за використанням і охороною 

земель 

 


